



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ



ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
(Ι.Κ.Υ.)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΔΙΕΘΝΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ
ΕΝΩΣΗΣ

Όνοματεπώνυμο αξιολογητή: _____

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ GRUNDTVIG

ΚΟΙΝΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ 2013

Κωδικός αίτησης Εκπαιδευτικής Σύμπραξης Grundtvig στο LLPLink:

Επωνυμία οργανισμού που
υποβάλλει την αίτηση:

Τίτλος Εκπαιδευτικής Σύμπραξης:

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ:	ΝΑΙ
Η αίτηση έχει υποβληθεί από τον αιτούντα οργανισμό έως τις 21 Φεβρουαρίου 2013 το αργότερο (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου).	
Η αίτηση έχει υποβληθεί στο σωστό έντυπο αίτησης.	
Η αίτηση δεν είναι χειρόγραφη.	
Όλα τα υποχρεωτικά πεδία στην ηλεκτρονική αίτηση είναι πλήρως συμπληρωμένα.	
Το έντυπο αίτησης έχει συμπληρωθεί σε μια από τις επίσημες γλώσσες της ΕΕ.	
Η Σύμπραξη αποτελείται από οργανισμούς που βρίσκονται σε τρεις τουλάχιστον από τις χώρες που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθηση.	
Τουλάχιστον ένας από τους συμμετέχοντες οργανισμούς βρίσκεται σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης.	
Ο οργανισμός που υποβάλλει την αίτηση είναι νομικό πρόσωπο και είναι επιλέξιμος να λάβει επιχορήγηση από την Ελληνική Εθνική Μονάδα για συμμετοχή σε Εκπαιδευτική Σύμπραξη Grundtvig.	
Το έντυπο αίτησης έχει υπογραφεί από τον νόμιμο εκπρόσωπο του οργανισμού που υποβάλλει την αίτηση ή από άτομο δεόντως εξουσιοδοτημένο από αυτόν.	
Ο αιτών οργανισμός έχει εκπληρώσει τις συμβατικές του υποχρεώσεις που προκύπτουν από τυχόν προηγούμενες επιχορηγήσεις που έλαβε από την Εθνική Μονάδα, δηλ. δεν υφίστανται εκκρεμείς οφειλές προς την Εθνική Μονάδα τις οποίες ο οργανισμός θα έπρεπε να είχε ήδη τακτοποιήσει (κριτήριο αποκλεισμού).	

ΕΘΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ:	ΝΑΙ
A. Η αίτηση συνοδεύεται από:	
A1. διαβιβαστικό έγγραφο με τα πλήρη στοιχεία του αιτούντος οργανισμού στην ελληνική γλώσσα	
A2. Απλό αντίγραφο καταστατικού ή βεβαίωση έναρξης από Δ.Ο.Υ. ή Φ.Ε.Κ. με ιδρυτικό νόμο (ανάλογα με το είδος του οργανισμού)	
A3. Νομιμοποιητικό/-ά έγγραφο/-α για το νόμιμο εκπρόσωπο του αιτούντος οργανισμού.	
B1. Ο αιτών οργανισμός έχει υποβάλει μόνο μια αίτηση για Εκπαιδευτική Σύμπραξη Grundtvig	
B2. Στη σύμπραξη συμμετέχει μόνο ένας ελληνικός οργανισμός.	
B3. Έχει παρέλθει τουλάχιστον τριετία από την αποπληρωμή τυχόν παλαιότερου σχεδίου Εκπαιδευτικής Σύμπραξης Grundtvig του αιτούντος οργανισμού	
B4. Η αίτηση φέρει την πρωτότυπη σφραγίδα του αιτούντος οργανισμού στην Ενότητα L "Signature" / Υπογραφή	

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η αίτηση είναι επιλέξιμη: Ναι Όχι

Εάν η αίτηση δεν είναι επιλέξιμη βάσει ενός ή περισσότερων εκ των ανωτέρω κριτηρίων, παρακαλούμε τεκμηριώστε παρακάτω, εάν απαιτείται:

ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ) :

Είχε ο οργανισμός προηγούμενη συμμετοχή σε σύμπραξη Grundtvig κατά την τελευταία πενταετία ; **ΝΑΙ = 0 ΒΑΘΜΟΙ** , **ΟΧΙ = 4 ΒΑΘΜΟΙ**
 Αν ναι, παρακαλούμε σημειώστε τον αριθμό σύμβασης επιχορήγησης:

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος δηλώνω ότι, εξ όσων γνωρίζω, δεν υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων (για οικογενειακούς, προσωπικούς, πολιτικούς, οικονομικούς λόγους ή λόγω άλλων συμφερόντων που υφίστανται από κοινού) με τον οργανισμό ή τα άτομα που έχουν υποβάλει την παρούσα αίτηση επιχορήγησης. Επίσης, βεβαιώνω ότι δεν θα αποκαλύψω σε τρίτους τυχόν πληροφορίες που θα μου κοινοποιηθούν στα πλαίσια της απασχόλησής μου ως αξιολογητής.

Ημερομηνία

Όνοματεπώνυμο και υπογραφή